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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Σ. Ζαχαράκη 

Θέμα: Ανακατασκευή ταρτάν και συνολική αναβάθμιση του ΔΑΚ Αγρινίου «Μιχάλης Κούσης» 

Κυρία Υπουργέ, 

Το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Αγρινίου «Μιχάλης Κούσης» αποτελεί τον κύριο αθλητικό χώρο της πόλης 

και καθημερινά φιλοξενεί εκατοντάδες αθλητές, συλλόγους, μαθητές και πολίτες κάθε ηλικίας. Δυστυχώς, η 

σημερινή κατάσταση των εγκαταστάσεων είναι επιεικώς απαράδεκτη. Η επιφάνεια του ταρτάν παρουσιάζει 

σημαντική φθορά, τα αποδυτήρια είναι παλαιά και ανεπαρκή, ο φωτισμός προβληματικός, οι κερκίδες 

φθαρμένες, ενώ η περίφραξη έχει σημειακές καταστροφές. Παράλληλα, υπάρχουν σοβαρά προβλήματα 

πρόσβασης και στάθμευσης. Ο χώρος του ταρτάν παραμένει μόνιμα απρόσιτος και επικίνδυνος, στερώντας 

από τη νεολαία και τους αθλητικούς συλλόγους τη δυνατότητα απρόσκοπτης και ασφαλούς άθλησης. 

Το 2021 εγκρίθηκε χρηματοδότηση ύψους 888.841,00 € από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 

για την ανακατασκευή του ταρτάν. Ακολούθησαν η έγκριση της μελέτης, η κατάρτιση των όρων του 

διαγωνισμού και η προκήρυξή του, ωστόσο ο διαγωνισμός ακυρώθηκε για λόγους, όπως η μη πρόβλεψη 

πιστοποίησης Class 1 ή Class 2, όπως απαιτήθηκε εκ των υστέρων από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. 

Κατόπιν αυτών, όπως πληροφορηθήκαμε, ο Δήμος Αγρινίου υπέβαλε νέα, επικαιροποιημένη μελέτη 

προϋπολογισμού 1.300.000€, την οποία η ΓΓΑ έκρινε επιλέξιμη και προτάθηκε για ένταξη στο Εθνικό 

Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ) του Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης του Υπουργείου. Ωστόσο, έως 

σήμερα δεν φαίνεται να έχει πραγματοποιηθεί η ένταξη του έργου στο πρόγραμμα αυτό ή σε άλλο διαθέσιμο 

χρηματοδοτικό εργαλείο, με συνέπεια η κατάσταση των εγκαταστάσεων να παραμένει δυσμενής, χωρίς να 

διασφαλίζεται η άθληση σε ασφαλείς και αξιοπρεπείς συνθήκες. 

Η υλοποίηση του εν λόγω έργου δεν αφορά μόνο την αντικατάσταση του ταρτάν, αλλά την αποκατάσταση 

της αξιοπρέπειας ενός αθλητικού χώρου που επί δεκαετίες εξυπηρετεί τη νεολαία, τους αθλητές και τα 

σωματεία του Αγρινίου και της ευρύτερης Αιτωλοακαρνανίας. Η αναβάθμιση του ΔΑΚ «Μιχάλης Κούσης» 

θα αποτελέσει σημαντική πνοή για τον μαζικό και αγωνιστικό αθλητισμό της περιοχής, εξασφαλίζοντας 

συνθήκες ίσης πρόσβασης και ασφάλειας για όλους τους πολίτες. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται η κα Υπουργός: 

Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες έχει προβεί ή προτίθεται να προβεί το Υπουργείο ώστε να επιτευχθεί η 

άμεση ένταξη του έργου στο Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης ή σε άλλο διαθέσιμο χρηματοδοτικό εργαλείο, 

με στόχο την ταχεία υλοποίηση της ανακατασκευής του ταρτάν και των λοιπών απαραίτητων εργασιών στο 

Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Αγρινίου; 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1034

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/6/2025

Ώρα κατάθεσης:

18:30'
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Αθήνα, 05 Ιουνίου 2025 

                              

                                                                  Η ερωτώσα Βουλευτής 

   

Χριστίνα Σταρακά 




